
学校公開日についてのアンケート結果 
 

先日の学校公開日では、たくさんの保護者の方にお越しいただくとともに、多く

の方にアンケートに御協力いただきまして、ありがとうございました。回答いただ

いたアンケートの結果をお知らせいたします。（記述欄は一部抜粋あり） 

 

 

 

 

 

  

休み時間の様子も見れて、楽しそ

うにお友だちと話す様子が見れてよ

かった。 

去年と違い、分散などがなかった

ので自由に好きな時間に行くことが

できてよかった。 

 

子供と一緒に親子で作業をする機会

があって、とても楽しかったです。 

 

体育の授業参観は初めてだったの

で、動きのある授業風景が見られて

良かったてす。 

家では見られない集団の中での成長

を見ることができた。 

大変満足

51%

満足

47%

不満

2%

公開授業についてはいかがでしたか？

保護者のことを気にする子がいまし

たがしっかり授業を受けていたので

よかったです。 

担任の先生の授業を見ることができ

なかったのは残念です。 

高学年は社会など見ていても静か

で、終始様子の変わらない授業だっ

たので、理科の実験や音楽や体育な

どの見ていて楽しい科目にして欲し

いです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートの御協力ありがとうございました。 

授業、運営ともに、「大変満足」「満足」を選んだ方が９８％と高い割合だったことにつ

いては、うれしく思います。改善点としてあげていただいたことを学校で周知するととも

に、今後に生かしてまいります。 

複数子どもがいるので、2 時間あ

ると教室の行き来に余裕が持てるの

で良かった。廊下の混雑が少し気に

なった。 

事前に、メールをいただき、手紙

より確認しやすい。 

一週間以内に持久走大会でまた参

観するのは日程的に近いかなと思い

ました。 

廊下の壁の絵の作品に子供の名札が

ついていませんでした。それが何個か

あり、どれが我が子のものかわかりま

せんでした。 

廊下から見ていた保護者の方が多

かったので、声をかけてもっと詰め

られたら教室内で授業見られる方が

増えたかなと思いました。 

大変満足

43%

満足

55%

不満

2%

会場や運営については、いかがでしたか？

大変満足 満足 不満

校門ではなく校舎内での来校証確

認だったため、警備の面で不安を感

じた。 

人数制限がなく、よかったです。 


